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COMPARTO 1_CORSO AFRICA

COMPARTO 1_ECOCENTRO_Mameli Maddalena Girau Maria Giovanna

sup. vol. sup. vol.
Superficie territoriale St 50202,00 m? Superficie territoriale St 5605,00 m2
Indice territoriale it 0,70 mc/mq Indice territoriale it 0,66 mc/mq
indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq
S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 15060,60 m2 S bpr (18%) St bpr =St x 0,18 1064,95 m2
C (56%) St C=Stx 0,56 28113,12 m2 C (64,80%) St C=Stx 0,648 3632,04 m2
G (14%) StG =Stx 0,14 7028,28 m2 G (16,20%) StG = Stx 0,162 908,01 mz2
50202,00 5605,00
ZONA C ZONA C
Zona C Zona C
indice territoriale it 0,70 mc/mq indice territoriale it 0,66 mc/mq
superficie territoriale Stc 28113,12 m2 superficie territoriale Stc 3632,04 m2
Volume massimo Vmax = St x it 35141,40 ms3 Volume massimo Vmax = St x it 3699,30 m3
Superficie fondiaria min ed.res.com. |Sfcomun. =V comun. : 1,8 976,15 m2 Superficie fondiaria min ed.res.com. |Sfcomun. =V comun. : 1,8 102,76 m2
Volume edilizia residenziale comun. |V comun. = St x it comun. 1757,07 ms3 Volume edilizia residenziale comun. |V comun. = St x it comun. 184,97 m3
Volume edilizia residenziale priv. Vres = V max - V comun. 33384,33 ms Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max - V comun. 3514,34 ms
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 31627,26 ms3 Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 3329,37 m3
Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 3514,14 ms3 Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 369,93 m3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 29870,19 ms3 Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 3144,41 m3
Senvizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 1757,07 ms3 Senizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 184,97 m3
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab
Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 222,56 Abitanti insediabili Abinsed. = Vres : 150 24.66
Calcolo cessioni Verde 18,00 mqg/ab Calcolo cessioni Verde 18,00 mq/ab
Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 4006,12 m2 Cessioni Verde Cv= Abinsed. x 18 443,92 m2
di cui Cessioni parcheggi Cp = Ab insed. x 2,5 556,41 di cui Cessioni parcheggi Cp = Abinsed. x 2,5 61,66
Cessioni Strada S strada 5933,00 m2 Cessioni Strada S strada 662,00 m2
Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 4746,40 m2 Strada di pertinenza zona C (56%) |[S strada C = S strada x 0,56 529,60 m2
Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 1186,60 m2 Strada di pertinenza zona G (14%) |[S strada G = S strada x 0,14 132,40 m2
Cessioni verde +strada pert. C C =Cv + S strada 8752,52 mz Cessioni verde +strada pert. C C =Cv + S strada 973,52 m2
Superficie fondiaria Sf=Stc -C 19360,60 Superficie fondiaria Sf=Stc-C 2658,52
Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,63 Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,25
Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 18285,01 Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 2510,83
Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 1075,59 Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 147,70
ZONA G ZONA G
Zona G Zona G
indice territoriale ItG 0,15 indice territoriale ItG 0,34
superficie territoriale StG 7028,28 mz2 superficie territoriale StG 908,01 m2
superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 5841,68 m2 superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 775,61 m2
[Volume massimo Vmax G = St x IfG 7530,30 m3 [Volume massimo Vmax G = St x IfG 1905,70 m3
COMPARTO 1 TOTALE
COMPARTO 1_ECOCENTRO_Girau Vincenzo Mostallino Cristina sup. vol.
sup. vol. Superficie territoriale St 57745,00 m2
Superficie territoriale St 1938,00 m2 Indice territoriale it mc/mq
Indice territoriale it 0,66 mc/mq indice edilizia residenziale com. it comun. mc/mq
indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq
S bpr St bpr 16706,95 m?
S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 581,40 m2 C StC 32830,44 m?
C (56%) St C=Stx 0,56 1085,28 m2 G StG 8207,61 m2
G (14%) StG=Stx 0,14 271,32 m2 57745,00
1938,00 ZONA C
ZONA C Zona C
Zona C indice territoriale it mc/mq
indice territoriale it 0,66 mc/mq superficie territoriale Stc 32830,44 m2
superficie territoriale Stc 1085,28 m2 Volume massimo Vmax = St x it 40119,78 m3
Volume massimo Vmax = St x it 1279,08 ms3 Superficie fondiaria min ed.res.com. |Sfcomun. =V comun. : 1,8 1114,44 m2
Superficie fondiaria min ed.res.com. |Sfcomun. =V comun. : 1,8 35,53 m2 Volume edilizia residenziale comun. [V comun. = St x it comun. 2005,99 ms
Volume edilizia residenziale comun. [V comun. = St x it comun. 63,95 ms
Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max - V comun. 38113,79 m3
Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max - V comun. 1215,13 ms3
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 36107,80 m3
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 1151,17 ms Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 4011,98 m3
Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 127,91 ms3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 34101,81 m3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 1087,22 m3 Senvizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 2005,99 ms
Servizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 63,95 ms3
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 267,47
Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 8,53
Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab
Calcolo cessioni Verde 18,00 mqg/ab Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 4814,37 mz2
Cessioni Verde Cv= Abinsed. x 18 153,49 m2 di cui Cessioni parcheggi Cp =Abinsed. x 2,5 668,66
di cui Cessioni parcheggi Cp=Abinsed. x 2,5 21,32 Cessioni Strada S strada 6824,00 m2
Cessioni Strada S strada 229,00 m2 Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 5459,20 m2
Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 183,20 m2 Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 1364,80 m?
Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 45,80 m2
Cessioni verde +strada pert. C C = Cv + S strada 10273,57 mz
Cessioni verde +strada pert. C C = Cv+ S strada 336,69 m2
Cabina Enel 56,00
Superficie fondiaria Sf=Stc-C 748,59 Superficie fondiaria Sf=Stc-C 22500,87
Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,54 Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,60
Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 707,00 Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 21250,82
Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 41,59 Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 1250,05
ZONA G ZONA G
Zona G Zona G
indice territoriale tG 0,34 indice termritoriale ItG
superficie territoriale StG 271,32 m2 superficie territoriale StG 8207,61 m2
superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 225,52 m2 superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 6842,81 m2
|Vo|ume massimo Vmax G = St x IfG 658,92 m3 |Volume massimo Vmax G = St x IfG 10094,92 m3

COMPARTO 2_CORSO AFRICA COMPARTO 2_CESSIONE STRADA
sup. vol. sup. vol.
Superficie territoriale St 9211,00 mz Superficie territoriale St 881,00 mz
Indice territoriale it 0,70 mc/mq Indice territoriale it 0,85 mc/mq
indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq
S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 2763,30 m? S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 264,30 mz2
C (56%) St C=Stx 0,56 5158,16 m2 C (56%) St C = Stx 0,56 493,36 mz
G (14%) StG=Stx 0,14 1289,54 m2 G (14%) StG =Stx 0,14 123,34 mz2
9211,00
ZONA C ZONA C
Zona C Zona C
indice territoriale it 0,70 mc/mq indice territoriale it 0,85 mc/mq
superficie territoriale Stc 5158,16 m? superficie territoriale Stc 493,36 m2
Volume massimo Vmax = St x it 6447,70 m3 Volume massimo Vmax = St x it 748,85 m3
Superficie fondiaria min ed.res.com. [Sfcomun. =V comun. : 1,8 179,10 m2 Superficie fondiaria min ed.res.com. |Sfcomun. =V comun. : 1,8 20,80 m2
Volume edilizia residenziale comun. [V comun. = St x it comun. 322,39 m3 Volume edilizia residenziale comun. [V comun. = St x it comun. 37,44 m3
Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max -V comun. 6125,32 m3 Volume edilizia residenziale priv. Vres = V max - V comun. 711,41 m3
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 5802,93 ms Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 673,97 ms3
Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 644,77 m3 Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 74,89 ms
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 5480,55 m3 Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 636,52 ms3
Senvizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 322,39 m3 Senvizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 37,44 ms
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab
Abitanti insediabili Abinsed. = Vres : 150 42,98 Abitanti insediabili 24,47 4,99
Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab
Cessioni Verde Cv= Abinsed. x 18 773,72 m2 Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 89,86 mz
di cui Cessioni parcheggi Cp = Abinsed. x 2,5 107,46 di cui Cessioni parcheggi Cp = Abinsed. x 2,5 12,48
Cessioni Strada S strada 1598,00 m2 Cessioni Strada S strada 0,00 m2
Strada di pertinenza zona C (56%) |[S strada C = S strada x 0,56 1278,40 m2 Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 0,00 m2
Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 319,60 m2 Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 0,00 m2
Cessioni verde +strada pert. C C=Cv+ S strada 2052,12 m?2 Cessioni verde +strada pert. C C=Cv+ S strada 89,86 m2
Superficie fondiaria Sf=Stc-C 3106,04 Superficie fondiaria Sf=Stc-C 403,50
Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,87 Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,67
Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 2933,48 Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 381,08
Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 172,56 Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 22,42
ZONA G ZONA G
Zona G Zona G
indice territoriale ItG 0,15 indice territoriale ItG 0,15
superficie territoriale StG 1289,54 m? superficie territoriale StG 123,34 m2
superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 969,94 m2 superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 123,34 m2
|Vo|ume massimo Vmax G = St x IfG 1381,65 m3 |Vo|ume massimo Vmax G = St x IfG 132,15 ms3
COMPARTO 2 TOTALE COMPARTO 3 TOTALE
sup. vol. sup. vol.

Superficie territoriale St 10092,00 m? Superficie territoriale St 5497,00 m?
Indice territoriale it mc/mq Indice territoriale it 0,70 mc/mq
indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq
S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 3027,60 m? S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 1649,10 m?
C (56%) St C= St x 0,56 5651,52 m2 C (56%) St C= St x 0,56 3078,32 m2
G (14%) StG = Stx 0,14 1412,88 m2 G (14%) StG=Stx 0,14 769,58 m?

10092,00 5497,00
ZONA C ZONA C
Zona C Zona C
indice territoriale it mc/mq indice territoriale it 0,70 mc/mq
superficie territoriale Stc 5651,52 m?2 superficie territoriale Stc 3078,32 m?
Volume massimo Vmax = St x it 7196,55 m? VVolume massimo Vmax = St x it 3847,90 m3
Superficie fondiaria min ed.res.com. [Sfcomun. =V comun. : 1,8 199,90 m2 Superficie fondiaria min ed.res.com. |[Sfcomun. =V comun. : 1,8 106,89 m2
Volume edilizia residenziale comun. |V comun. = St x it comun. 359,83 m3 Volume edilizia residenziale comun. |V comun. = St x it comun. 192,40 m3
Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max - V comun. 6836,72 m? Volume edilizia residenziale priv. Vres = V max - V comun. 3655,51 m3
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 6476,90 m3 Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 3463,11 m3
Volume senvizi pubblici V max x 0,10 0,10 719,66 m3 Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 384,79 m3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 6117,07 m3 Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 3270,72 m3
Senizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 359,83 ms3 Senizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 192,40 m3
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab
Abitanti insediabili Abinsed. = Vres : 150 47,98 Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 25,65
Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab Calcolo cessioni Verde 18,00 mqg/ab
Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 863,59 mz2 Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 461,75 m2
di cui Cessioni parcheggi Cp=Abinsed. x 2,5 119,94 di cui Cessioni parcheggi Cp = Abiinsed. x 2,5 64,13
Cessioni Strada S strada 1598,00 m2 Cessioni Strada S strada 778,00 mz2
Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 1278,40 m2 Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 622,40 m2
Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 319,60 m2 Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 155,60 m2
Cessioni verde +strada pert. C C=Cv+ S strada 2141,99 m? Cessioni verde +strada pert. C C = Cv+ S strada 1084,15 m2
Superficie fondiaria Sf=Stc-C 3509,53 Superficie fondiaria Sf=Stc-C 1994,17
Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,85 Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,74
Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 3314,56 Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 1883,38
Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 194,97 Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 110,79
ZONA G ZONA G
Zona G Zona G
indice territoriale ItG 0,15 indice territoriale ItG 0,15
superficie territoriale StG 1412,88 m2 superficie territoriale StG 769,58 m?2
superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 1093,28 m2 superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 613,98 m2
[Volume massimo Vmax G = St x IfG 1513,80 m? |Volume massimo Vmax G = St x IfG 824,55 m3

COMPARTO 4 SENZA CESSIONE STRADA

COMPARTO 4_ECOCENTRO_Girau Vincenzo Mostallino Cristina

sup. vol. sup. vol.
Superficie territoriale St 80736,00 m2 Superficie territoriale St 5395,00 m2
Indice territoriale it 0,70 mc/mq Indice territoriale it 0,66 mc/mq
indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq
S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 24220,80 m2 S bpr (30%) St bpr= St x 0,30 1618,50 m2
C (56%) St C=Stx 0,56 45212,16 m?2 C (56%) St C=Stx 0,56 3021,20 m2
G (14%) StG=Stx 0,14 11303,04 m2 G (14%) StG=Stx 0,14 755,30 m2
ZONA C ZONA C
Zona C Zona C
indice territoriale it 0,70 mc/mq indice territoriale it 0,66 mc/mq
superficie territoriale Stc 45212,16 m2 superficie territoriale Stc 3021,20 mz2
Volume massimo Vmax = St x it 56515,20 m3 Volume massimo Vmax = St x it 3560,70 m3
Superficie fondiaria min ed.res.com. [Sfcomun. =V comun. : 1,8 1569,87 m2 Superficie fondiaria min ed.res.com. |Sfcomun. =V comun. : 1,8 98,91 m2
Volume edilizia residenziale comun. |V comun. = St x it comun. 2825,76 m3 Volume edilizia residenziale comun. |V comun. = St x it comun. 178,04 m3
Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max -V comun. 53689,44 m3 Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max -V comun. 3382,67 ms3
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 50863,68 m3 Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 3204,63 m3
Volume senvizi pubblici V max x 0,10 0,10 5651,52 m3 Volume senvizi pubblici V max x 0,10 0,10 356,07 m3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 48037,92 m3 Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 3026,60 m3
Senvizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 2825,76 m3 Servizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 178,04 m3
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab
Abitanti insediabili Abinsed. = Vres : 150 376,77 Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 23,74
Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab
Cessioni Verde Cv= Abinsed. x 18 6781,82 m2 Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 427,28 m?
di cui Cessioni parcheggi Cp = Abinsed. x 2,5 941,92 di cui Cessioni parcheggi Cp = Abinsed. x 2,5 59,35
Cessioni Strada S strada 10490,00 m? Cessioni Strada S strada 791,00 m?2
Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 8392,00 m2 Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 632,80 m2
Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 2098,00 m? Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 158,20 m2
Cessioni verde +strada pert. C C =Cv+ S strada 15173,82 mz2 Cessioni verde +strada pert. C C=Cv+ S strada 1060,08 m2
Superficie fondiaria Sf=Stc-C 30038,34 Superficie fondiaria Sf=Stc-C 1961,12
Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,69 Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,63
Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 28369,54 Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 1852,17
Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 1668,80 Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 108,95
ZONA G ZONA G
Zona G Zona G
indice territoriale ItG 0,15 indice territoriale ItG 0,34
superficie territoriale StG 11303,04 m2 superficie territoriale StG 755,30 m2
superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 9205,04 m? superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 597,10 m2
[Volume massimo Vmax G = St x IfG 12110,40 m3 [Volume massimo Vmax G = St x IfG 1834,30 m3
COMPARTO 4 TOTALE
COMPARTO 4_STRADA sup. vol.
sup. vol. Superficie territoriale St 88284,00 m2
Superficie territoriale St 2153,00 m2 Indice territoriale it mc/mq
Indice territoriale it 0,85 mc/mq indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq
indice edilizia residenziale com. it comun. 0,05 mc/mq
S bpr (30%) St bpr = St x 0,30 26485,20 m?
S bpr (30%) St bpr =St x 0,30 645,90 mz2 C (56%) St C=Stx 0,56 49439,04 m?
C (56%) St C=Stx 0,56 1205,68 m2 G (14%) StG=Stx 0,14 12359,76 m?2
G (14%) StG = Stx 0,14 301,42 m2 88284,00
ZONA C
ZONA C Zona C
Zona C indice territoriale it mc/mq
indice territoriale it 0,85 mc/mq superficie territoriale Stc 49439,04 m2
superficie territoriale Stc 1205,68 m2 Volume massimo Vmax = St x it 61905,95 ms3
Volume massimo Vmax = St x it 1830,05 ms Superficie fondiaria min ed.res.com. |Sfcomun. =V comun. : 1,8 1719,61 m2
Superficie fondiaria min ed.res.com. [Sfcomun. =V comun. : 1,8 50,83 m2 Volume edilizia residenziale comun. [V comun. = St x it comun. 3095,30 m3
Volume edilizia residenziale comun. [V comun. = St x it comun. 91,50 ms3
Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max - V comun. 58810,65 ms3
Volume edilizia residenziale priv. Vres =V max - V comun. 1738,55 m3
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 55715,36 m3
Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 1647,05 ms Volume senizi pubblici V max x 0,10 0,10 6190,60 m3
Volume senvizi pubblici V max x 0,10 0,10 183,01 ms3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 52620,06 m3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 1555,54 ms Senizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 3095,30 m3
Sernvizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 91,50 ms3
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 412,71
Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 12,20
Calcolo cessioni Verde 18,00 mag/ab
Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 7428,71 mz
Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 219,61 m2 di cui Cessioni parcheggi Cp=Abinsed. x 2,5 1031,77
di cui Cessioni parcheggi Cp=Abinsed. x 2,5 30,50 Cessioni Strada S strada 11281,00 m?
Cessioni Strada S strada 0,00 mz Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 9024,80 m2
Strada di pertinenza zona C (56%) |S strada C = S strada x 0,56 0,00 m2 Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 2256,20 m?
Strada di pertinenza zona G (14%) |S strada G = S strada x 0,14 0,00 m2
Cessioni verde +strada pert. C C=Cv+ Sstrada 16453,51 m2
Cessioni verde +strada pert. C C = Cv+ S strada 219,61 m2
Cabina Enel 56,00
Superficie fondiaria Sf=Stc-C 986,07 Superficie fondiaria Sf=Stc-C 32929,53
Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,67 Indice fondiario (Vmx x 0,90) : Sf 1,69
Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 931,29 Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 31100,11
Superficie attivita connesse (5%) Sfatt. Connesse = Sfx 0,05 54,78 Superficie attivita connesse (5%) Sf att. Connesse = Sfx 0,05 1829,42
ZONA G ZONA G
Zona G Zona G
indice territoriale ItG 0,15 indice territoriale ItG 0,15
superficie territoriale StG 301,42 m2 superficie territoriale StG 12359,76 m?
superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 301,42 m2 superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 10103,56 m2
|Vo|ume massimo Vmax G = St x IfG 322,95 ms |Vo|ume massimo Vmax G = St x IfG 14267,65 m3

LN

N

COMPARTO 1+2+3+4

sup.

vol.

Superficie territoriale

St 161618,00 m2

Indice territoriale

0,70 mc/mq per le zone C, 066 mc/mq (Ecocentro) e 0,85 mc/mq (Corso Africa)

indice edilizia residenziale com. it comun. | 0,05 mc/mq |

S bpr (30%) (escluso le zone Ecocentro con accordo sottoscritto) St bpr = St x 0,30 47868,85 m?
C(C.1+C.2+C.3+C.4) StC 90999,32 m2
G (C.1+C.2+C.3+C.4) StG 22749,83 m2

somma| 161618,00 m2

ZONA C

Zona C

indice territoriale (0.70 per la zona C, 0.66 per Ecocentro e 0.85 Corso africa) |it mc/mq

superficie territoriale (C.1 + C.2 +C.3 +C.4) Stc 90999,32 m2

Volume massimo(C.1 + C.2 +C.3 +C.4) Vmax 113070,18 ms3
Superficie fondiaria min ed.res.com. Sfcomun. =V comun. : 1,8 3140,84 m2

Volume edilizia residenziale comun.

V comun. = St x it comun.

5653,51 ms

Volume edilizia residenziale priv.

Vres =V max -V comun.

107416,67 ms3

Volume residenziale priv Vmax x 0,90 0,90 101763,16 m3
Volume senvizi pubblici V max x 0,10 0,10 11307,02 m3
Volume residenziale Vmax x 0,85 0,85 96109,65 ms
Senvizi connessi con la residenza Vmax x 0,05 0,05 5653,51 m3
Calcolo abitanti insediabili 150,00 mc/ab

Abitanti insediabili Ab insed. = Vres : 150 753,80

Calcolo cessioni Verde 18,00 mg/ab

Cessioni Verde Cv=Abinsed. x 18 13568,42 m2

di cui Cessioni parcheggi Cp = Abinsed. x 2,5 1884,50

Cessioni Strada (C.1 + C.2 +C.3 +C.4) S strada 20481,00 m2

Strada di pertinenza zona C (56%) S strada C = S strada x 0,56 16384,80 m?

Strada di pertinenza zona G (14%) S strada G = S strada x 0,14 4096,20 m2

Cessioni verde +strada pert. C C =Cv + S strada 29953,22 m2

Cabina Enel(C.1 +C.4) 112,00

Superficie fondiaria Sf=Stc-C 60934,10

Indice fondiario medio (Vmx x 0,90) : Sf 1,67

Superficie residenza (85%) Sfres. = Sfx 0,85 57548,87

Superficie attivita connesse (5%) Sfatt. Connesse = Sfx 0,05 3385,23

ZONA G

Zona G

indice territoriale (0,15 per tutte le zone, 0,34 per I'Ecocentro) ItG

superficie territoriale StG 22749,83 m2

superficie fondiaria SfG = StG - S strada G 18653,63 m2

|Vo|ume massimo(C.1 + C.2 +C.3 +C.4) Vmax G = St x IfG 26332,70 m3
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